
 

Gemeinderatssitzung 
 

 

Am Montag, 25.11.2019,  19.00 Uhr, findet im Rathaus Bad Peterstal – Sitzungszimmer –  

 
die 12. öffentliche Gemeinderatssitzung 2019 statt. 
 
Tagesordnung: 
 
TOP 1: Frageviertelstunde 
 
TOP 2: 8. Änderung des Flächennutzungsplans des Gemeindeverwaltungsverbands  
    „Oberes Renchtal“ 
    Beratung und Beschlussfassung über die Beauftragung der Vertreter der Gemeinde 
     Bad Peterstal-Griesbach in der Verbandsversammlung des GVV „Oberes Renchtal“ 
     hier:  8. Änderung des Flächennnutzungsplans des GVV „Oberes Renchtal“ 
     a) Fassung des Aufstellungsbeschlusses für die 8. Änderung des  
      Flächennutzungsplans gem. § 2 Abs. 1 BauGB 
     b) Beratung über den Inhalt der 8. Änderung des Flächennutzungsplans 
     c) Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung der frühzeitigen 
      Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach  
      § 4 Abs. 1 BauGB sowie der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit nach  
      § 3 Abs. 1 BauGB 
     d) Beratung und Beschlussfassung hinsichtlich der Beauftragung eines 

Planungsbüros 
 
TOP 3: Neuaufstellung des Bebauungsplans „Hinterspring“ 
    a) Beratung und Beschlussfassung zur Neuaufstellung des Bebauungsplans  
     gem. § 2 Abs. 1 BauGB 
    b) Beratung und Beschlussfassung hinsichtlich der Beauftragung eines 
      Planungsbüros 
 
TOP 4: Neuaufstellung Bebauungsplan „Palmspring“ 
    a)  Beratung und Beschlussfassung über eingegangene Anregungen der Behörden 
      und sonstigen Träger öffentlicher Belange im Rahmen der frühzeitigen Beteiligung 
      nach § 4 Abs. 1 BauGB sowie der Bürger im Rahmen der Beteiligung der 
      Öffentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB 
    b) Billigung des Bebauungsplan-Entwurfs sowie Beratung und Beschlussfassung zur 
      Durchführung der Offenlage gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
 
TOP 5: Beratung und Beschlussfassung über die 2. Änderung und Erweiterung des  
    Bebauungsplans „Baumacker“ gem. § 2 Abs. 1 BauGB i.V.m. § 13b BauGB sowie 
     Beauftragung eines Planungsbüros 
 
TOP 6: Beratung und Beschlussfassung über die Beauftragung der Vertreter der Gemeinde 
     Bad Peterstal-Griesbach in der Verbandsversammlung des GVV Oberes Renchtal 
    a) Bildung eines gemeinsamen Gutachterausschusses "Renchtal" bei der Großen  
     Kreisstadt Oberkirch und Abschluss einer öffentlich-rechtlichen Vereinbarung 
    b) Neuerteilung der wasserrechtlichen Erlaubnis für die Verbandskläranlage –  

   Beauftragung eines Ingenieurbüros zur Erstellung einer  
   Schmutzfrachtberechnung für das Einzugsgebiet der Verbandskläranlage 

 
 



TOP 7: Ersatzneubau der Stöckmattbrücke; 
   Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Ingenieurvertrages für 
    die weiteren Ingenieurleistungen ab Leistungsphase 4 HOAI 
    (Ausführungsplanung/Vergabe/Bau/Baubetreuung) 
 
TOP 8: Beratung und Beschlussfassung über die Ausübung/ Nichtausübung des 
    gemeindlichen Vorkaufsrechts an Grundstücken, gem. § 24 BauGB; 
   Kaufvertrag über Grundstück Flst.-Nr. 180/7, Gemarkung Peterstal, Kirchberg  
   Bad Peterstal  
 
TOP 9: Beschleunigtes Zusammenlegungsverfahren Bad Peterstal-Griesbach; 

  Beratung und Beschlussfassung über die Bestimmung der Gruppen, zu denen die 
   betroffenen Straßen gehören sowie ggf. Beschränkung auf bestimmte 
   Benutzungsarten und – zwecke gem. § 5 Abs. 6 Satz 2 und 3 Straßengesetz 

 
TOP 10: Annahme von Spenden 
 
TOP 11: Bekanntgaben aus der Arbeit der Gemeindeverwaltung sowie Beantwortung 
   von Anfragen aus der letzten Gemeinderatssitzung 
 
TOP 12: Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Sitzung vom 04.11.2019 
 
TOP 13: Anträge, Fragen und Anregungen aus der Mitte des Gemeinderates 
 
 
Zu dieser öffentlichen Gemeinderatssitzung lade ich recht herzlich ein. 
 
 
gez. 
Meinrad Baumann 
Bürgermeister 


